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Після нових інцидентів з БпЛА Молдова
вирішила налагодити виробництво дронів-
перехоплювачів
Леся Лещенко 13:51, 08.06.26 4 хв. 31
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В країні вважають, що це потрібно, щоб реагувати на випадки порушення
повітряного простору російськими дронами.

За словами Санду, Молдова повинна почати виробляти дрони, здатні перехоплювати і збивати інші
безпілотники / фото REUTERS

ВІДЕО ДНЯ

Нещодавні інциденти з дронами

Виробництво дронів в Україні

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram Читати УНІАН в Viber

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Молдова має намір налагодити виробництво дронів-перехоплювачів "для захисту

повітряного простору країни". Для цього влада планує змінити законодавство, щоб залучити

в оборонну сферу приватні компанії та іноземних інвесторів. Про це заявила президент

країни Мая Санду, пише Newsmaker.

За словами Санду, Молдові "необхідно застосувати систему протидії безпілотникам і засоби

радіоелектронної боротьби", щоб реагувати на випадки порушення повітряного простору

російськими дронами.

"Ми повинні почати виробляти дрони, здатні перехоплювати і збивати інші безпілотники. Я

доручила уряду, особливо після останніх інцидентів, підготувати зміни в законодавстві. З

однієї сторони держава повинна виробляти такі дрони і антидрони, а з іншої - потрібно

відкрити цю сферу і для приватного сектору", - заявила Санду.

Президент зазначила, що зараз у Молдові немає необхідних технологій і спеціалістів.

"Є іноземні інвестори, які розпоряджаються такими технологіями. Проблема в тому, що

діюче законодавство не дозволяє створювати державно-приватні партнерства або залучати

іноземні інвестиції в цю сферу. Ми змінюємо закон і намагатимемося залучити інвестиції -

перш за все для створення державно-приватних партнерств. Нам потрібні дрони-

перехоплювачі для боротьби з безпілотниками, які все частіше з’являються над нашою

країною і створюють реальну загрозу", - додала вона.

Санду також зауважила, що Молдова може звернутися за технологіями до України, "яка

після початку повномасштабного російського вторгнення створила одну із найбільш

розвинених галузей виробництва безпілотників".

У ніч проти 8 червня дрон порушив повітряний простір Молдови, сліди на місці його падіння

вказують на те, що апарат вибухнув.

"8 червня 2026 року о 00:20 системи спостереження Національної армії та транскордонного

співробітництва виявили перетин державного кордону Республіки Молдова безпілотним

літальним апаратом з боку населеного пункту Михайлівка-Лопатна. Після втручання

спеціалізованих структур Міністерства внутрішніх справ було підтверджено, що на

сільськогосподарських угіддях поблизу села Лопатна було знайдено фрагменти безпілотного

літального апарату", - повідомило Міністерство оборони країни.

Міністр закордонних справ України Андрій Сибіга прокоментував падіння російського

безпілотника у Молдові під час нічної масованої атаки Росії проти України:

Як повідомляв УНІАН, Україна, завдяки розвитку дронових технологій та досвіду сучасної

війни, поступово посилює свій міжнародний вплив і розширює співпрацю з іншими

державами. Оглядач Мелік Кайлан для Forbes розповів, що українські дрони змінюють

геополітику, адже після початку повномасштабної війни Україна була змушена швидко

розвивати власні технології та військові рішення через обмежені обсяги зовнішньої

допомоги. На його думку, це дозволило Києву перейти від оборонної моделі до активнішої

міжнародної взаємодії.

У Франції звели найбільший у Європі житловий будинок, надрукований на 3D-принтері

З Росією спрацює тільки "мир через силу", - ексгенсек НАТО

9 країн масово нарощують свої ядерні арсенали: розпочалася нова гонка озброєнь, –

SIPRI

Молдова війна в Україні Мая Санду
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14:06 Голова відомого автобренду назвав
головну проблему спорткарів: вона є і в
моделях компанії

14:05 Ізраїль оснастить гелікоптери і
винищувачі бойовими лазерами

14:02 Бельгія продовжує імпортувати
російський метал та береже олігарха Лісіна
від санкцій ЄС, – Kyiv Independent

13:57 Швидке перенавчання та
мультифункціональність: у Метінвесті
розповіли, як долають кадровий дефіцит

13:53 Дизель по 95 гривень: експерт
попередив про нову хвилю подорожчання
пального на АЗС

13:51 Після нових інцидентів з БпЛА
Молдова вирішила налагодити
виробництво дронів-перехоплювачів

13:50 MRKTNG марафон 2026: як
топи ринку визначали орієнтири
маркетингу

13:47 Дуа Ліпа назвала найкращі місця
для відпочинку у Європі

13:46 Туристам дали 5 золотих порад, як
заощадити на відпочинку влітку
неспокійного 2026 року

13:46 Лисиці оселилися на сонячній
електростанції, і сталося щось дуже
несподіване

13:40 Чому в народі кажуть, що не можна
зрізати горіх біля хати: які будуть наслідки

13:38 Мільйонний абонент
підключив Домашній Інтернет у тарифах
ВСЕ РАЗОМ від Київстар

13:30 9 червня дощів в Україні ще буде
повно, - синоптикиня Діденко

13:28 "Штучне сонце" Китаю готується до
першого експерименту у 2027 році: що це
означає

13:25 Чи відходять росіяни з
Кінбурнської коси: у ЗСУ пояснили, що
відбувається на плацдармі

13:23 Україна отримала новий транш від
ЄС на мільярди євро, – Свириденко

13:19 Смертельна ДТП у Києві: суд
відправив водія під варту без права
застави

13:12 Хто заробляє найбільше в Кабміні:
озвучено зарплати урядовців за травень

13:09 Як назавжди видалити цвіль з
герметика у ванній: без використання
відбілювача та хімічних засобів

12:57 СБУ затримала чоловіка, який
влаштував вибух у поштовому терміналі в
Києві (фото)

12:49 Ці пригнані автомобілі розмітають,
як гарячі пиріжки: перше місце – за
"народною" моделлю

12:42 Зірка "Сутінків" розсекретив стать
майбутньої дитини (відео)

12:34 У гігантському озері під пустелею
живуть істоти, яких немає більше ніде на
Землі

12:27 Сили оборони атакували
стратегічні паливні та військові об’єкти
Росії: зафіксовано пожежі

12:20 У новому трейлері Metro 2039
розкрили дату виходу та показали
зруйновану Москву

12:16 У Криму зупинили рух усіх
пасажирських поїздів після атаки дронів

12:15 Збитки на мільйони: росіяни
вдарили по депо "Нової пошти" та
"Укрпошти" у Харкові

12:11 Окупанти завели нові підрозділи для
штурмів на одному з напрямків, - Волошин

12:02 Вчені виявили найбільшого у світі
скорпіона, який мешкав на Землі 415 млн
років тому

12:00 До України йде 30-градусна спека,
але є нюанс

11:53 У травні ЗСУ звільнили на 100
квадратних кілометрів більше, ніж
втратили, - Сирський

11:51 Українців чекають нові рекорди від
долара: аналітик розповів, коли зростання
зупиниться

11:50 Камалія поскаржилася на проблеми
зі здоров'ям: "Довелося викликати швидку"

11:49 На українців чекає літнє тепло,
проте погоду зіпсують дощі та грози

11:40 Більшість українців підтримують
припинення вогню, але є умова, -
опитування

11:39 Більше 65% прісної води на Землі
знаходиться в одній частині світу, але вона
нас не врятує

11:31 Картопля та інші овочі борщового
набору в Україні дорожчають: які зараз ціни

11:30 OpenAI готує найбільше оновлення
ChatGPT з моменту запуску – що зміниться

11:28 Україна змінює хід війни на свою
користь, і Європа дивиться на це з жахом,
– The Telegraph

11:27 "Я відкрила приховані краєвиди на
Ейфелеву вежу": туристка дослідила
маловідомий район Парижа

11:19 49-річний український співак
відверто розповів про життя з мамою

11:18 Дрони майже вбили епоху танків:
The Telegraph розкрив, як НАТО вчиться
воювати по-новому

11:13 Від Норвегії до Албанії: 13
найкращих прихованих місць для
відпочинку в Європі цього літа

11:12 ЗСУ уразили нафтобази в Криму та
пункт управління ФСБ, - Генштаб

11:08 Українці масово кинулися
скуповувати євро: аналітик озвучив
причини
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Війна в Україні . Наталія Мосейчук + . Чи може ТЦК зняти бронь

Новини України . Новини Львова . Новини Києва . Чи потрібно міняти прописку, якщо перейменували вулицю . Новини Одеси .

Що робити, якщо сусіди курять на балконі, а весь дим - у вас . Новини Дніпра . Новини Харкова

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Стаж по догляду за особою з інвалідністю . Укрзалізниця .

Пенсія при стажі 10 років . Біткоіни-курс . Тарифи на електроенергію . Таблиця виходу на пенсію в Україні для жінок у 2027 році . Тарифи на газ

Прогноз погоди . Магнітні бурі . Погода на місяць . Синоптик . Погода на завтра . Погода Київ . Погода на тиждень

Гороскоп . Гороскоп на сьогодні . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень

Яке сьогодні свято . Церковне свято 8 червня . Календар харчування на Петрів піст 2026 . Церковний календар на червень 2026 .

Коли День батька в Україні 2026

Лайфхаки . Як позбутися запаху гару всередині мікрохвильовки . Як зробити яєчню-бовтанку смачнішою .

Який має бути зазор між пральною машиною та стіною . Як позбутися щурів на ділянці . Чи потрібно зливати перший бульон .

Де краще тримати яйця у будинку . Як відбілити шкарпетки . Що зробити з тюлю для дому та городу . Як привабити їжака на ділянку

Lite . Рецепт . Зірки . Стосунки . Холостяк 2025 . Лайфхаки . Кіно . Мода . Астрологія . Магнітні бурі . Свята

Сад-город . Як зробити прискорювач для компосту . Чим обробити яблуні влітку . Як зрозуміти, якій тварині належать нори у землі .

Як позбутися личинок хруща . Чим підгодувати смородину на початку червня . Чим обприскати полуницю від довгоносика .

Чим полити моркву та буряк, щоб були великими, солодкими та довго лежали . Як швидко позбутися мурашника на ділянці .

Чим найкраще травити колорадського жука . Навіщо сипати соду під помідори . Найкращий засіб проти фітофтори на помідорах .

Що посадити поруч із трояндами від попелиці . Чим обприскати яблуню у червні . Як вилікувати кабачки від борошнистої роси .

Як позбутися слимаків на городі . Як треба прищипувати огірки у червні

Рецепти . Куряче філе в духовці як буженина . Простий рецепт сирного коржика на сковороді . Простий рецепт шинки з індички .

Забутий радянський рецепт заварного крему . Як готувати часникові стрілки
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"Ми висловлюємо повну підтримку нашим молдовським друзям і відзначаємо їхнє

послідовне засудження російської агресії. Цей інцидент чітко демонструє, що Москва

становить загрозу не лише для України, а й для всього регіону та Європи загалом".
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